



即時發布新聞
橙縣治安官署公共事務部，714-904-7042

提高安全：五月是摩托車安全意識月

加利福尼亞州聖安娜市（2024 年 4 月 30 日）：在五月的摩托車安全意識月（Motorcycle Safety Awareness Month）期間，橙縣治安官署（Sheriff's Department）謹提醒駕駛人士務必注意摩托車。透過養成安全駕駛習慣並承擔道路責任，我們可以幫助每個人安全抵達目的地。

凱爾·石井（Kyle Ishii）警長說：「摩托車可能很難被發現，所以在變換車道之前要格外小心。一個簡單的再次確認，可能是安全旅程和悲慘事故之間的差別。摩托車司機沒有像駕駛和乘客那樣受到保護。讓我們大家盡自己的一份力量，確保彼此的安全。」

根據美國國家公路交通安全管理局（National Highway Traffic Safety Administration）的數據，2022 年有 6,218 名摩托車司機在交通事故中喪生。摩托車司機比乘客汽車乘客死於車輛事故的機率大約高出 22 倍，受傷的機率則高出四倍。

橙縣治安官署將進行整個月的摩托車安全行動。

為了幫助保護您和您的家人，請在駕駛或騎乘時牢記以下提示：

司機

- 變換車道前務必檢查後視鏡和盲點。
- 不要太靠近摩托車。始終保持安全距離。
- 如果您看到一輛亮著信號燈的摩托車，請小心。確保摩托車司機在繼續前進時已轉彎。

摩托車司機

- 請務必配戴符合美國交通部（DOT）標準的安全帽，並配戴眼部保護裝置。
- 穿著皮革或其他堅固的衣服，例如夾克、褲子、防滑鞋底的靴子和手套。在您的衣服和摩托車上添加反光條或貼花，以便其他駕駛員更容易看到您。
- 採取防禦性騎乘。不要以為司機可以看到您。避免在駕駛員的盲點上騎行。
- 即使在白天，也要一直開啟燈光。

最後，司機和乘客都不應分心或在酒精和/或藥物的影響下駕駛/騎行。



橙縣
治安官署

新聞稿

治安官-驗屍官 唐·巴恩斯 (Don Barnes)

此計劃資金由加州交通安全辦公室 (California Office of Traffic Safety) 通過國家公路交通安全管理局 (National Highway Traffic Safety Administration) 撥款提供。

###